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Εχετε παρατηρήσει ότι δέρμα του παιδιού σας είναι ξηρό; Συνήθως, επειδή τα παιδιά είναι πιο ευαίσθητα από τους μεγάλους, είναι και ευκολότερο να εμφανίσουν ξηροδερμία, αλλά τελικά το πώς αυτή εκδηλώνεται είναι με ακριβώς τον ίδιο τροπο με τους ενήλικες.



Το κρύο, ο ξηρός αέρας, που βγαίνει από την εσωτερική θέρμανση το χειμώνα, ο ήλιος, ο κλιματισμός και η θάλασσα το καλοκαίρι, αλλά και το νερό της πισίνας μπορεί να είναι αιτίες για ξηροδερμία στο δερματάκι του παιδιού σας. 



Ενας τρόπος αντιμετώπισης της ξηροδερμίας είναι να αποφεύγεται το καθημερινό μπάνιο, μια και το συχνό πλύσιμο του δέρματος αφαιρεί τα φυσικά του συστατικά και αν γίνεται και με καθαριστικά, που δεν σέβονται τη σύστασή του, απορυθμίζει και το PH της επιδερμίδας του. 



Εναλλακτικά, μπορείτε να μη σταματήσετε  το καθημερινό μπάνιο, αλλά το πόση ώρα του κάνετε μπάνιο. Δηλαδή να προτιμήσετε ένα σύντομο ντους από ένα κανονικό μπάνιο, να χρησιμοποιείτε το σαπούνι με φειδώ και πάντα με προϊόντα ειδικά για ξηρά δέρματα και να αποφεύγετε το πολύ ζεστό νερό. 



Μετά το μπάνιο, αποφύγετε να το σκουπίζετε με σκληρές πετσέτες και με έντονο τρόπο. Προτιμότερο είναι να «ταμπονάρετε» το δέρμα του και αμέσως μετά να απλώσετε μία καλή ενυδατική κρέμα σώματος κατάλληλη για την ηλικία του. 



Την επάλειψη της ενυδατικής κρέμας μπορείτε να την επαναλάβετε και δεύτερη φορά μέσα στην μέρα.



Εάν το παιδί σας κολυμπάει σε πισίνα, μην το αφήνετε με το χλώριο πάνω στο δέρμα του για πολλή ώρα, και το ίδιο αποφύγετε και με το θαλασσινό νερό, αφού το αλάτι ξηραίνει την επιδερμίδα. 



Επίσης, ενθαρρύνετε το παιδί σας να πίνει υγρά, νερό και χυμούς, ώστε να διατηρεί μία ικανοποιητική ενυδάτωση στον οργανισμό του. 



Εάν το παιδί σας έχει φαγούρα και έντονες κόκκινες κηλίδες στο δέρμα του, μην αμελήσετε να ζητήσετε τη γνώμη ενός γιατρού, γιατί μπορεί τελικά να μην είναι μια απλή ξηροδερμία, αλλά μία άλλη πάθηση του δέρματος όπως ένα έκζεμα, που χρειάζεται ειδική αγωγή. 



Σε σπάνιες περιπτώσεις, το έντονα ξηρό δέρμα μπορεί να δείξει μια γενετική κατάσταση, που ονομάζεται ιχθύαση και εμφανίζεται με βασικό της σύμπτωμα την απολέπιση του δέρματος και την έντονη ερυθρότητα.  Είναι επίσης σύνηθες να συνοδεύεται από μία πάχυνση στις παλάμες των χεριών και στα πέλματα των ποδιών.
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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